

## Karina Machalová

---

**Od:**  
**Odesláno:** 15. listopadu 2019 16:33  
**Komu:** matrika@ratibor.cz  
**Předmět:** Žádost o poskytnutí informací - zveřejnění děl na web

Obecní úřad Ratiboř, č.p. 75  
K rukám: Karina Machalová

Dobrý den paní Machalová,

s dovolením se na Vás obracím s následující prosbou a ta se týká mých **fotografických děl**, která v souboru jsem přes Vás dával osobně na *skenování* v **srpnu 2019**. Ty byly určeny na publikování na *webové stránky Obce Ratiboř*, dodnes nejsou i prezentovány. Jak jsem se od pana **Janíčka** dozvěděl tento týden (není zaměstnancem úřadu), tak vytknul 2 důvody, proč k zveřejnění nedošlo: Prý jednak to, že snímky byly pořízeny před **1 rokem** (tudíž asi neaktuálnost) a že se projevila při skenu *nižší kvalita obrazu*. Po dohodě můžu opětně **fotografie** přinést k užití.

Co po Vás požaduji? Uvádím k první skutečnosti, že stáří děl je sice takřka **1 rok**, na dokumentaci to nijak neovlivňuje motivy záběrů, druhý fakt - *kvalitu skenu* bych po dohodě s Vámi musel prověřit! Když jsem telefonicky hovořil s dotýčným během **září 2019**, zveřejnění děl mně přislíbil a to řekl doslovně, že fotky bude průběžně "*ládovat*" na internet. Můj názor a faktické ověření obsahu webu a konkrétně sekce **Facebook - Fotky/Příspěvky** mně přesvědčuje o jediném závěru: "A sice, že když ostatní můžou úplatně i bez úplaty aplikovat **fotografie a videa**, tak proč ne já?" Snad ze strany **Obecního úřadu Ratiboř** nedochází k cílené *diskriminaci autora*, jakož také obcházení (porušování) nejen *Autorského zákona*, tj. právo na zveřejnění a šíření děl? Co k tomu můžete dodat Vy nebo pověřený zaměstnanec úřadu? Z výše uvedeného vyplývá, že s verdiktem či tvrzením pana **Janíčka** zcela nesouhlasím a nespokojím se!

Ačkoliv je tato zpráva označena jako **Žádost o poskytnutí informací** dle *Zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím*, prosím o možnost opravdu zařadit díla na webový portál obce a to bez účtování Vašich poplatků, děkuji.

S pozdravem pan  
*reklamní textař, fotograf a grafik, publicista*

**Kontakt:**